
ВІДГУК
офіційного опонента Менейлюка Олександра Івановича 
на дисертаційну роботу Черни шева Дениса Олеговича 
на тему: "Науково-методологічний інструментарій
організації будівництва на засадах біосферосумісності", 
подану на здобуття наукового ступеня доктора технічних 
наук за спеціальністю 05.23.08 -  технологія та організація 
промислового та цивільного будівництва.

Дисертаційна робота Чернишева Дениса Олеговича на тему: "Науково- 
методологічний інструментарій організації будівництва на засадах 
біосферосумісності" повно розкриває поставлену автором мету. Ілюстрації 
(85 рисунків і 31 таблиця) з достатньою наочністю представляють 
закономірності вивчених явищ і процесів, що пов’язані з організацією 
біосферосумісного будівництва. Апріорна інформація (список літературних 
джерел містить 427 найменувань), яка з критичним підходом вивчена 
здобувачем, дозволила йому з урахуванням принципу наступності 
обґрунтувати актуальність, мету та задачі теоретичних і експериментальних 
досліджень.

1. Актуальність обраної теми обумовлена наступним:

1. В країнах Євросоюзу набувають поступового поширення інноваційні 
будівельні програми та проекти забудови міських районів на засадах 
біосферного сумісництва.

2. В Україні відсутні дієві механізми посилення мотивації учасників 
будівництва до залучення принципів біосферної сумісності при розробці 
архітектурно-будівельних рішень. У таких умовах особливої актуальності 
набувають інноваційні механізми управління будівельними проектами та 
програмами, які базуються на модернізації інвестиційно-будівельного циклу 
та системи організації будівництва на принципах біосферної сумісності.

3. Реалізація перспектив біосферосумісного будівництва в контексті його 
організації гальмується відсутністю належних методологічних, науково- 
теоретичних та прикладних розробок.

4. Перехід до біосферосумісного будівництва в Україні вплине 
на реформацію змісту та архітектурно-конструктивних, технічних 
та організаційно-технологічних стандартів будівництва.

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами.
Наукові дослідження, викладені в дисертації, виконані згідно з напрямом 
наукової роботи кафедри планування і організації виробництва Державного 
вищого навчального закладу «Придніпровська державна академія 
будівництва та архітектури», відповідно до програм науково-дослідних робіт: 
«Удосконалення методів обґрунтування тривалості і вартості реконструкції 
та вторинної забудови житлових мікрорайонів на основі оптимізації
















